

中国电影真那么不堪?

导演高群书大赞《疯狂原始人》猛批中国电影太差引争议

好莱坞梦工场动画大片《疯狂原始人》上映以来好评如潮。前天晚上,著名导演高群书也不淡定了。不过,他在微博上大夸此片“值得看五遍以上”的同时,却爆粗口地表示,中国电影相比较而言就是垃圾,他自己拍的电影更是不值一提。他的检讨引起网友对中国电影的反思。记者昨天也就此问题采访了多位知名影评人,以及梦工厂CEO。

现代快报记者 沈梅

高导开炮

中国电影被指太差了

前天傍晚,高群书导演连发数条微博,大夸好莱坞梦工场动画片《疯狂原始人》,称其是360度全方位无死角好看。“总之,老少咸宜,值得看五遍以上。”之后,他又爆粗口地表示:“面对《疯狂原始人》,中国电影就是个屎,当然我拍的更是屎中的渣。羞愧、惭愧,生不如死。”

高群书深刻的自我检讨引来大群网友的关注和吐槽。“国内电影的想象力怎么跟人家比?”“国产电影喜欢啰嗦,不知道想表达什么。”也许是不堪成为舆论的焦点人物,昨天傍晚,高群书删除了这条微博。



《疯狂原始人》剧照

中国电影
缺想象力
缺耐心
不会讲故事
.....

高群书是这么想的吗?



反响

都来举证

诟病1:中国电影缺乏耐心

多次来过中国的梦工厂CEO杰弗瑞·卡森伯格最近接受了记者采访。他指出,目前大部分中国动画公司存在一大通病,“中国动画现在缺少的是耐心,很多中国同行一天就要看到效果。做好动画,要有好创意,更要有耐心。”他以最新上映的《疯狂原始人》为例,“这部电影前后筹备了8年,首先在故事的调整上就耗费很多时间,后期的制作更是精益求精。”

诟病2:中国电影缺乏想象力

中国电影真的很差劲吗?记者采访了多位影评人,他们都觉得:高导有点偏激了,中国电影不乏佳作。但中国电影的确有很多毛病。

著名网络影评人“老大爷暗夜骑士”觉得,动画电影是中国电影的一块空白:“论中外电影差距,动画电影跟人家的差距最大。这么多年,我们就弄出个《喜羊羊与灰太狼》。这片都能把孩子给弄傻了。”“老大爷”觉得,最大的差距是想象力:“我们的想象力差,那是教育长期积累下来的问题,一时半会解决不了。”

诟病3:中国电影不会讲故事

“不会讲故事”是很多观众对中国电影的看法。梦工厂CEO杰弗瑞·卡森伯格说,相比技术,好莱坞更看重好的故事、好的创意和点子。对此,著名影评人毕成功觉得,国内很多导演想在电影里表达很多东西,结果反而让电影混乱无比。他举例:“《王的盛宴》素材太多,一会是男人追逐权力,一会又关心起夫妻关系来,一会又探讨起皇权……结果导致观众觉得这片东一榔头西一棒槌,不知道想说什么。”

造成“啰嗦”的原因,毕成功觉得:“很多片子的投资人都是外行,但往往都要做最终决断。也许,他们觉得过于简单的剧本,对观众来说却刚刚好。”

浮世绘

冯远中国画作品展

时间:4月28日—5月14日

地点:江苏省美术馆新馆

本次展览全面展示了冯远自上世纪80年代从浙江美术学院(现为中国美术学院)毕业后30余年来的美术创作历程,他自称为“创作研究的阶段性小结”。展览展出作品近200件,从多个侧面展示了冯远在中国画艺术传承与发展和在艺术技巧方面孜孜不倦的探索。开幕式结束后,冯远将做客江苏美术讲堂,还将举办《笔墨尘缘》专题讲座,畅谈艺术观念与创作思想。观众可在江苏省美术馆票务中心免费领取讲座入场券,领完为止。

现代快报记者 徐馨儿

南京电台又添新车

提示:心动885“起航”,是南京首家集实用资讯和娱乐音乐为一体的电台

喜欢听广播的听众现在又多了一个选择。前天晚上,FM心动885在南京举办启动仪式,宣布南京第一家集实用资讯和娱乐音乐为一体的超类型电台正式开播。

据悉,心动885努力融合潮流与经典。周末热点节目《朱小磊音乐Style》邀请到台湾地区重量级作词人何厚华,推出“小磊+何厚华音乐时间”,此外,该电台还邀请了城市之音联播网的拳头明星节目,即联合了国内11家著名音乐电台的《城市至尊音乐榜》空降南京上空,并由心动885当家DJ朱株主持该节目。

实习生 王君文

现代快报记者 沈梅



美雅芙春季瘦身直通车

全球首台“非介入式吸脂机器人”重装亮相

168元面膜免费领取

每店仅限前5名

凭此报广告
进店免费领取

4007-333-111

0元GT魔变体雕瘦

4大优势 GT魔变体雕瘦

- 采用世界上首款经FDA认证医疗版减肥体雕设备
- 通过了CE及SFDA认证,在全球范围内独家专利一减塑唯三合一瘦身纤体技术

- 声控爆脂,速效排脂,当场减掉3斤肉,定型后3-5年不反弹
- 专业顾问24小时1对1全程技术指导,量身定制瘦身纤体方案

已经举办了近半个月的【免费瘦身】活动,在南京市民中引起了强烈反响,关于美雅芙【减肥不收钱】的质疑也越来越多,为了让顾客放心选择,美雅芙南京区域负责人涂经理积极回应了顾客质疑:

1 是不是100%免费?

涂经理:美雅芙作为江苏省美容化妆品行业协会会长单位,为维护自己的商业诚信与商业道德,不会在任何方面欺骗消费者,全程不会有任何形式消费与捆绑消费,请每一位顾客放心。

2 免费试减真的效果好吗?

涂经理:我们建议顾客先来美雅芙体验,只要给我们机会,效果会亲眼看见的。而且,如果效果不好,我们怎么敢免费体验,先减肥后付费,还不如直接“先收钱再减肥”呢!

3 具体减肥方法是什么?

涂经理:GT魔变体雕瘦是1对1的个性化减肥,每位减肥者的肥胖体型、内脏脂肪比例都不一样,建议消费者先预约做个专业检测,再制定具体的解决方案,这些也都是完全免费的,按照以前的平均数值,基本上一次至少能瘦3斤左右!长期坚持,一个月下来,十几斤都不是问题!

许红 家住古石街

美雅芙建华大厦店顾客

因为我腰粗,一直都特别羡慕那些身材好的姐妹,抱着试试看的心态体验了【GT魔变体雕瘦】。就一个小时不到的效果特别明显,我测了一下,腰围小了3寸多,而且整个过程没有一点不适,很温和的,很舒服,我连续来了几次,不仅减肥效果很好,气色也好了不少!



扫微信二维码

iPhone 5大卖

更多优惠信息抢先预定